

Tisková zpráva

Dne: 14. května 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

SVATEBNÍ INSPIRACE na zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Svatební obřady na zámcích jsou v České republice velmi oblíbené. V zámku Lešná u Valašského Meziříčí jich ročně probíhá několik desítek. Jak to při obřadu na zámku vypadá, mohou návštěvníci vidět na druhém ročníku víkendové akce Svatební inspirace. Na oba dny 17. a 18. května 2014 je připravena prezentace svatebních salonů a pestrý doprovodný program představující atmosféru svateb současných i minulých.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí se **o víkendu 17. a 18. května 2014** představí celý ve slavnostním. Bílý svatební sál bude uspořádán a vyzdoben tak, jako bývá při svatebních obřadech. Ostatní historické pokoje se promění v módní salóny s ukázkami nejnovějších trendů svatebních šatů a kytic. Stranou nezůstanou ani kosmetické a gastronomické služby. Návštěvníci uvidí zdobení svatebních dortů a svatební líčení si vyzkouší na vlastní kůži. Novinkou je předvádění svatebních holubů a vyzdobených party stanů pro pořádání svatebních obřadů v zámeckém parku. Jak svatby vypadaly v době minulé, se návštěvníci dozvědí na výstavě svatebních historických fotografií z archivu Muzea regionu Valašsko.

*„Velká část akce se bude točit kolem květin. Kromě samotné výzdoby zámeckých pokojů bude v provozu floristická dílna. Kreativní zájemci si pod odborným vedením vyzkoušejí výrobu květinových šperků a malých výtvarných děl, jako jsou korsáže a pírka. Dozví se, jaké tradiční i méně známé rostliny patří ke svatebnímu obřadu. Některé hrnkové rostliny si lze na místě zakoupit. **Prostřednictvím dražby svatebních kytic mohou návštěvníci přispět na***

konto LIBUŠÍN. Dražba svatebních kytic proběhne v sobotu i v neděli, vždy od 16 hodin,“ prozrazuje kastelánka zámku Alena Lysá.

Další doprovodný program bude začínat vždy ve 14 hodin. Na sobotu je připravena **Valašská svatba** v podání souboru valašských písní a tanců Bača. Tři desítky tanečníků s kapelou v hraném pásmu předvedou, jak na Valašsku probíhá tradiční svatba, včetně falešné nevěsty, čepení a slavnostního průvodu. V neděli proběhne **dobová módní přehlídka** z 30. a 40. let 20. století. Tematické zaměření je dáno výstavou historického spodního prádla, která zrovna na zámku Lešná probíhá. Kromě večerních rób a spodního prádla se na přehlídce představí i prvorepubliková armáda a četnictvo. Dobové míchané nápoje bude podávat barmanská reprezentantka ČR Šárka Janová.

Otevírací doba zámku Lešná je během Svatební inspirace od 9 do 17 hodin. Celodenní vstupné na akci je jednotné 80 Kč. Děti do 15 let mají vstup zdarma. V případě nepříznivého počasí je sobotní doprovodný program přesunut do kulturního domu Lešná.

Kontaktní osoba: Alena Lysá
e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz,
Tel.: +420 571 635 239
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/svatebni-inspirace-ii/>
Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí
Foto: archiv MRV



